

143家企业发布3658个就业岗位

雁峰区就业“春风”持续暖心,助力市民实现“家门口”就业

衡阳晚报讯(全媒体记者 李建平 通讯员 谢志慧)2月16日,雁峰区2023年“春风行动”暨“就业援助月”第二场大型现场招聘会继续在人气旺盛的解放大道大洋百货路段火爆举行。143家企业现场发布3658个就业岗位,并同步在线上推送企业及岗位需求信息,助力市民实现“家门口”就业。

记者现场了解到,与雁峰区春节后首场“春风行动”大型现场招聘会相比,本次活动吸引的入场招聘企业新增了30家,就业岗位新增800余个。参与现

场招聘的不仅有涵盖生产制造、商业贸易、通讯服务、物流配送等领域的传统企业,还有多家软件科技、新媒体公司等新业态企业参加。其中,软件开发工程师、网络主播等岗位,平均月薪可达1万元以上。

随着疫情防控形势的变化,我市许多企业加快了复工复产步伐,人才劳动力市场随之加速回暖。记者现场随机采访几名求职者后发现,大家对用人单位的关注点主要集中在薪酬结构、工作地点、福利待遇和发展机遇等方面,“双休”

“五险一金”也成为许多求职者关注的重要方面。同时,招聘企业代表和求职者一致认为,线上线下结合的招聘新模式,更加便捷高效、精准务实。

雁峰区输变电产业链重点企业特变电工招聘展位前持续火爆。“公司年初已接到多个海外订单,需要在衡阳扩建扩招,岗位缺口较大。”该企业招聘负责人说,为吸纳更多人才,当天早上8时许,他与同事就到达现场,做好了各项准备。截至中午12时许,他们已接收简历80余份。

来自雁峰区岳屏镇隆桥村、今年50岁出头的返乡务工人员谢先生,曾在广东等地务工多年,拥有熟练的焊工、钳工技术经验。进场后不久,他就与雁峰区一家机械制造企业达成就业意向。“工资待遇较高,休息休假制度规范,工作地点离家不远,对于‘上有老、下有小’的我来说,肯定不想再‘漂泊他乡’了。”谢先生一脸憨笑地告诉记者。

据统计,截至当天14时许,活动现场共吸引3300多名求职者入场,同步进行的线上“直播带岗”累计吸引网络围观人数4.8万人次,达成就业意向1568人。



假警察“电话办案”,要求向“安全账户”转账? 女子咨询真警察识破骗局

衡阳晚报讯(全媒体记者 姚永军 通讯员 许天喜)人民警察是社会的守护者,深得广大市民的信任,有不少犯罪分子却利用这种心理冒充警察进行诈骗。2月14日,祁东县一名女子遭遇假警察电信诈骗,她灵机一动跑进派出所咨询。在真警察面前,假警察的图谋当然未能得逞。

2月14日上午,一女子慌慌张张跑进祁东县公安局玉合派出所,将手机递给民警说:“有个自称市公安局的警察打电话说我洗黑钱,不让我告诉任何人,还说如果不听他的就抓我,还要我提供‘安全账户’进行转账。”

民警听完她的叙述,确定她遭遇了一起冒充警察诈骗骗局。好在该女子头脑清醒,虽然刚开始被“唬”住被对方洗

脑了近40分钟,最终还是选择跑进派出所咨询民警。“真正的警察不会‘电话办案’,更不会要求转账。”经民警讲解,女子恍然大悟,赶紧将诈骗电话挂掉。

如何应对假冒“公检法”来电诈骗?民警提醒广大市民,接到“公检法”电话莫惊慌、莫害怕,当不确定是否是真警察来电,可就近向当地公安机关进行核实。

相关链接:假冒“公检法”来电诈骗五步曲

整个诈骗过程中,最关键的环节就是电话中的话术,按照诈骗剧本,声色俱厉、声情并茂,诱骗受害人入局。而全部过程一般会分为五个步骤。第一步:骗取信任。骗子通过网络购买的受害者个人信息,例如身份证号码、住址等隐私来取

得受害者初步信任,同时会通过改号软件将来电显示为警方办公电话,让受害人拨打114查询验证,进一步增强信任。第二步:震慑。骗子会通过声色俱厉的语气,强势震慑并控制受害人。第三步:恐吓。骗子让受害者彻底相信自己卷入了一个重大案件,随时可能被逮捕。为了让骗局更加逼真,骗子会通过虚假政法机关官网或网络传真让受害人收到一份“通缉令”。第四步:转账。利用受害者的恐慌心理,缓和语气,诱骗受害人入局。第五步:电话遥控转账。骗子声称资金调查,实则是要求受害人把银行卡插入ATM机,然后把卡内的资金转到指定的账户,受害人卡上的存款将全部落入骗子手中。

一抖音账号发布不实信息被查

雁峰警方依法约谈,该账号负责人写下保证书

衡阳晚报讯(全媒体记者 姚永军 通讯员 范力为)日前,市公安局雁峰分局网安大队根据上级推送线索发现,抖音账号“军哥XXX”涉嫌发布不实信息。大队依法依规对该账号负责人进行了约谈,指出其违规事实,给予教育训诫,要求其立即进行整改,杜绝此类事件再次发生。

经查,抖音账号“军哥XXX”在

抖音平台上传播未经核实的信息,存在夸大事实行为,违反了《互联网信息服务管理办法》《即时通信工具公众信息服务发展管理暂行规定》等法律法规,虽然账号责任人事后主动对此内容进行了删除,但已造成不实信息在一定范围内传播。

经过约谈,该账号负责人进行了深刻反思,诚恳接受批评教育,并写下保

证书,表示将吸取教训,严守互联网相关规定,自觉接受管理与监督,切实承担社会责任。

网安民警温馨提示:网络不是法外之地!请广大网民在微博、微信、论坛等网络社交媒体发布信息时应依法依规、文明用网、健康上网,不造谣、不传谣、不信谣,遵守网络秩序,净化网络环境。

衡阳南岳机场: “站坪共享休息室”全新启用

衡阳晚报讯(文/图 全媒体记者 金明达 通讯员 王熙钦)为进一步打造和谐舒适的员工工作休息环境,增强主人翁意识,营造团结协作、和谐向上的工作氛围,在湖南省机场管理集团有限公司工会大力支持和衡阳南岳机场有限公司党委的关怀指导下,该机场“站坪共享休息室”升级行动于近日圆满完成。

按照《站坪区域共享休息室升级行动专项补助》有关要

求,衡阳南岳机场有限公司工会高度重视,以一线员工需求为导向,以关心关爱员工为核心,在广泛征求员工群众的需求建议及意见基础上,优化“6+N”标准,升级打造了温暖、舒适、便捷的休息空间。全新设计墙面LOGO文化墙,大力宣扬“民航精神”,充分营造民航文化氛围,室内增设空调、饮水机、休息沙发座椅茶几、微波炉、储物柜、医用便民箱、图书角、绿植等,在满足一线职工实际需求的同时提升舒适度和温馨感。



衡阳南岳机场职工在“站坪共享休息室”休息学习。

防治病虫害 当好“园林医生”

我市举办春季园林养护管理知识培训班

衡阳晚报讯(全媒体记者 胡亚华)为了巩固国家园林城市创建成果,提升园林绿化精细化管理水平,推进城市园林绿化高质量发展,2月15日,市园林绿化服务中心举办了春季园林绿化养护管理知识培训班,来自各城区园林绿化所及市沿江风光带事务中心的干部职工共60余人参加了培训。

当天上午9时,春季园林绿化养护管理知识培训班在衡阳抗战纪念馆多功能厅内火热开讲,主讲人为大家详细讲解了常见病害、虫害,病虫害防治药物以及园林绿化养护管理等方面的专业知识,结合实际案例,采取互动问答等多种方式进行培训。

市园林绿化服务中心相关负责人表示,今后将进一步加大对城市园林养护人员技术技能的培训力度,提升干部职工的职业技能和业务素质,努力造就一支知识型、技能型、创新型的人才队伍,扎实推进城乡治理标准化建设,为城市提“颜值”、增“气质”。

奋进路上 坚守检察初心

全市检察系统举行主题演讲比赛

衡阳晚报讯(全媒体记者 易成章 通讯员 黄翠屏 陈子桉)2月15日下午,衡阳市检察机关“检心永向党 建功新时代”演讲大赛举行,来自两级检察机关各党支部的19组23名参赛选手依次走上舞台,讲述衡阳检察系统那些既平凡又暖心的人和事。

“从我加入检察队伍的那一刻起,我就立志要用法律之剑匡扶正义、抗击邪恶。”“我们将永怀爱党心,满怀检察情,以检察忠诚守护国泰民安。”……比赛现场,23名参赛选手结合工作实际,用朴实的语言、真挚的情感、鲜活的事例讲述了自己身边模范人物的优秀事迹,生动诠释了衡阳检察人的豪迈担当和忠诚本色。

一条路、一盏灯、一次守护……朴实的主题转化为一个个鲜活事例、一幕幕动人场景、一次次真情流露,赢得在场观众的高度赞赏,现场不时响起热烈掌声。经过两个小时的激烈角逐,来自衡南县检察院的刘成、刘美和市检察院第一党支部的聂梦娇荣获一等奖。